经开区推进"厕所革命"58座公厕已建设完工

力争年底前156座公厕全部建成并投入使用



本报讯 为补齐民生短板,落实中央、省市区关于"厕所革命"的指示精神,今年以来,经开区城市管理局切实发挥牵头主抓作用,认真谋划部署,加强部门协调,组织施工单位在加快公厕建设的同时与大气污染防治同步推进。截至目前,全区已有58座公厕顺利完工。

据了解,今年经开区计划利用一年时间,新建公厕156座,升级改造9座,按照一类公厕标准,配备第三卫生间、工具间、



管理室等。在公厕建设中,经开区城市管理局按照项目建设与大气污染防治同步推进的工作目标,突出重点,加快推进,保质保量。目前,第一批规划建设的58座公厕已全部完工。接下来,经开区城市管

理局将继续推进公厕改造及新建公厕建设,同时做好保洁、督查、考核等管理工作,力争年底前156座公厕全部建成并投入使用,提升城市形象。

记者 王赛华 通讯员 李磊 李琪 文/图

经开区积极开展垃圾分类宣传工作

本报讯 为做好经开区垃圾分类工作,深入垃圾分类理念,鼓励引导居民主动参与垃圾分类,经开区城市管理局近期积极组织开展了垃圾分类宣传工作:一是召开专题会议,明确2018年度全区垃圾分类的宣传重点和具体措施;二是在机关学校等内部电子屏幕滚动播放垃圾分类直传口号,先行掀起垃圾分类热潮;三是

组织开展垃圾分类进社区、学校等活动,通过发放宣传彩页、现场讲解等形式,培养广大居民的环保意识。下一步,经开区城市管理局将继续在全区范围内大力组织开展宣传活动,力求辖区居民了解垃圾分类,践行垃圾分类,养成垃圾分类的好习惯,将垃圾分类工作渐渐的走进千家万户。记者 王赛华 通讯员 李磊 文/图





郑州公交四公司炎炎夏日送清凉

本报讯 近日,郑州温度偏高,郑州公交四公司四车队紧急加强高温天气应急预案,将所属调度点全部加量配备冰淇淋、绿豆水等解暑用品。6月13日上午,231路调度员杨亮将航海路中州大道附近街道工作的环卫工人邀请到调度室里休息乘凉。杨亮说:"环卫工

人顶着大太阳在街头打扫,十分辛苦, 应该给予他们关心!"据悉,郑州公交四 公司四车队所属调度室全部设立为乘 凉休息处,以供环卫工人、交警及乘客 休息纳凉,并免费提供风油精、人丹、藿 香正气水、冰淇淋、绿豆水等。

记者 王赛华 通讯员 刘鑫 文/图

■街道动态

各位家长注意啦! 今天小升初报名最后一天

本报讯 近期,明湖办事处积极开展宣传,向广大家长朋友介绍今年小升初报名时间地点及注意事项等内容,保证辖区广大学生升学工作顺利开展。

各社区工作人员在各社区公告栏及居民楼院内粘贴了《2018年郑州市经开区小升初注意事项》,还利用居民微信群、QQ群等交流平台转发该报名通知。据悉,此次报名时间为6月13日至15日(8:30~12:00,14:30~18:00),报名地点为郑州经开区实验中学(经开区第六大街与经南五路交叉口向东100米路北)。具体的报名手续和办法请看《2018年郑州市经开区小升初注意事项》。明湖办事处特别提醒广大家长朋友,要按照要求及时为孩子报名,以免错过报名时间,影响孩子升学。

记者 卢尚卿 通讯员 周永凯

前程办事处 开展"地沟油"整治行动

本报讯 6月11日,前程办事处全面开展"地沟油"专项整治行动。本次行动检查了超市、小作坊、餐饮单位等22家经营单位,执法人员重点检查原料来源、进货渠道、食用油进货台账、索证索票以及散装油标签标示等制度的落实情况,并检查餐厨垃圾是否按要求由符合资质条件的企业统一回收处理等情况。当天检查的22家经营单位均提供了进货台账和相关票证,未发现来源不明的食用油。检查发现的问题主要是进货台账登记不规范,执法人员要求存在问题的经营单位立即整改。记者 李无双 通讯员 张静

经开区农经委 推行兽药经营环节 二维码追溯管理工作

本报讯 为强化兽药监管、规范兽药经营、保障投入品质量安全,按照上级要求,农经委积极推进兽药经营环节二维码追溯管理工作。一是严格审批。对新申报的兽药经营企业,重点查看是否配备追溯设备,对于没有配备扫描设备的,将不予受理。二是加强监管。对于已经发放《兽药经营许可证》的企业,一个月内无数据上传的应向发证机构说明情况,连续6个月以上无数据上传的,将视为"停止经营超过6个月"的情形,将依法注销《兽药经营许可证》。

记者 王赛华

经开区财政局 确保落实耕地地力 保护补贴工作

本报讯 近日,经开区财政局基础财政管理科开展耕地地力保护补贴面积核对工作。为确保农户信息一户不错、一户不重、一户不漏,耕地地力保护资金准确、安全发放,此次核对采取审阅相关资料、实地查看、走访当地农户等方法,核查实际地亩数与上报数是否一致、是否确实作为种粮用途,对农户的姓名、身份证号及一卡通账号逐一核对等。切实做好以村为单位登记造册,对农户姓名、种粮面积在各村三务公开栏内进行张榜公示,接受群众监督。

记者 卢尚卿

经开区教文体局 开展综合教育 评估监测工作

本报讯 5月21日至6月8日,经 开区教文体局开展了为期3周的公办 中小学校综合教育评估监测工作。

本次督导评估坚持"规范性、 主体性、发展性、综合性"的原则, 特别邀请了8名北京、上海知名评 估专家及国家级督学共同参与,依 照校长汇报、观大课间、推门听课、 师生问卷、师生座谈、校园巡视、参加 活动、查阅资料、结果反馈等环节进行。

本次督导评估共验收辖区中小学29所,收集学生问卷1092份,教师问卷1443份,学生座谈312人,教师座谈274人,推门听课181节。记者李无双通讯员郑然

九龙办事处 开展用人单位劳动用工 信息登记调查工作

本报讯 为深入贯彻落实《国务院 办公厅关于全面治理拖欠农民工工资 问题的意见》(国办发[2016]1号),加 强劳动用工管理,规范用人单位用工 行为,建立和完善用人单位劳动用工 信息登记制度,九龙办事处对辖区所 有用人单位开展了劳动用工信息登记 调查工作,调查内容涉及用工单位基 本情况、职工总数、农民工人数、签订 劳动合同人员、参加社会保险人数、工 资是否按时支付等信息。

在此次调查活动中,还对《劳动法》《劳动合同法》《社会保险法》《劳动 保障监察条例》等相关法律法规知识进行广泛宣传,增强用人单位依法用工的意识和职工自我保护意识。目前已调查企业18家,登记用工人数283人。记者 李无双 通讯员 张莹